



16. januar 2018

## Politika zaščite in ohranjanja vodnih virov

Voda je ključnega pomena za razvoj človeka in skupnosti. Podjetje Coca-Cola HBC Slovenija se trudi omejiti svoj vpliv na porečja in povečati zaščito ter ohranjanje vodnih virov v skupnostih, kjer posluje. Zagotavljamo, da bomo pri uporabi vode kot vira upoštevali potrebe naših skupnosti.

Prepričani smo, da ima industrija ključno vlogo pri iskanju trajnih rešitev za težave glede zaščite vode, s katerimi se dandanes srečujemo. Zavedamo se, da bodo imele podnebne spremembe in razvoj družbe velike posledice za dostopnost tega pomembnega vira, zato se bomo trudili ublažiti spremembe in se jim prilagoditi.

V skladu z našo politiko zaščite okolja se zavezujemo, da:

- se bomo prek lokalnih in mednarodnih partnerskih programov lokalne skupnosti vključili v postopek razvijanja zavedanja državljanov glede potrebe po zaščiti vodnih virov;
- bomo zagotovili nujno potrebne zaloge vode skupnostim, ki so jih prizadele naravne ali druge katastrofe;
- bomo v sodelovanju s ključnimi interesnimi skupinami prispevali k razvoju standardov in politik, povezanih z zaščito vodnih virov;
- bomo spodbujali zaščito vodnih virov in delili znanja ter izkušnje s tega področja.

Kot glavna direktorica podjetja bom izvajala politiko zaščite in ohranjanja vodnih virov, za katero je pristojna Komisija za korporacijsko družbeno odgovornost upravnega odbora Skupine Coca-Cola Hellenic in jo povsem podpira. Vsi zaposleni podjetja Coca-Cola HBC Slovenija, na vseh ravneh in funkcijah, so odgovorni za uspešno izvajanje tega programa.

Ruža Tomić Fontana  
glavna direktorica

Družba je vpisana v register pri **Okrožnem sodišču v Ljubljani** pod številko **5092108000**. Osnovni kapital družbe znaša **10.407.486,00 EUR**, ki je bil plačan v celoti. **Uprava:** Ruža Tomić Fontana, direktorica.



Članica Skupine Coca-Cola Hellenic

Armenia • Austria • Belarus • Bosnia & Herzegovina • Bulgaria • Croatia • Cyprus Czech Republic • Estonia • FYROM • Greece • Hungary • Ireland • Italy • Latvia  
Lithuania • Moldova • Montenegro • Nigeria • Northern Ireland • Poland • Romania Russia • Serbia • Slovakia • Slovenia • Switzerland • Ukraine